



编辑:刘明莹 | 美编:沈长余 | 责校:李传富

三二一医院成为北京三〇一医院帮建协作医院 不出白城 北京专家就能给咱看病了



11月26日,三〇一医院内部
高端学术报告会直接对三二一
医院开通“点对点”远程教学



军内专家在三二一医院联合会诊



11月28日,“北京三〇一医院帮建协作医院”挂牌仪式在三二一医院举行

城市晚报白城讯 11月28日11时,“北京三〇一医院帮建协作医院”挂牌仪式在驻白解放军第三二一医院举行。

三〇一医院作为国际著名大医院和解放军总医院,党委班子非常重视对边疆医院的帮扶帮带,任国荃院长、袁安升政委专门对帮建三二一医院作出指示,要求总医院机关和所属医疗单位务必帮带,帮出成效。10月30日,三〇一医院与三二一医院正式签订帮建协议后,三二一医院党委专程向三〇一医院赠送了“情系北疆,强边固防”的锦旗。11月4日,三二一医院首批同志赴北京三〇一医院学习数字化医院信息工程技术,两院间“无障碍”远程会诊、远程教学“直通车”迅速建成。11月26日,三〇一医院内部高端学术报告会直接对三二一医院“点对点”开通,三二一医院相关专业20余名医务人员参加学习并向专家提出了相关学术问题。

三〇一医院的务实帮建受益最大的还是驻地患者。身患重病在三二一医院就诊的徐女士,非常期盼到北京寻求最权威专家的确切诊疗,但听说就诊过程较难,挂个专家号需要等数天时间、做个检查需要等数天时间、等待专家诊断需要数天时间、等待病床住院又需数天时间,陪诊家属吃住住行花费都比较大的情况后,一直望京兴叹、难以成行。11月24日,她经过不到24小时预约,就通过三二一医院远程会诊系统得到北京三〇一医院专家的亲自会诊,并给出确切的诊断和治疗方案。事后她激动地说:“真没想到,不出白城,北京权威专家就能给咱看病,真是太好太方便了。”

据悉,三二一医院党委计划采取市内各院医务人员共同参加相关学术活动、共同参与相关课题研究等方式,将三〇一医院帮建成果辐射到整个白城地区,最大限度地惠及驻地群众。

(张炳清 李佳敏 报道/摄)

近年来白城艾滋病患者人数有所上升 40家单位合力抗艾 上街发放宣传资料2万份

城市晚报白城讯 12月1日是第28个“世界艾滋病日”,宣传的主题是“行动起来,向‘零’艾滋迈进,合力抗艾,共担责任,共享未来”。

当日上午9时,白城市政府在海明路步行街组织开展了“世界艾滋病日”街头宣传活动。白城市防治艾滋病工作委员会各成员单位参加了活动,其中包括市委组织部、市委宣传部、市发改委、市财政局、市民政局、市教育局、市红十字会等30家单位以及白城市卫生计生委和洮北区卫生计生委所属的10余家医疗卫生单位。社会各界的志愿者也参加了活动。据统计,活动期间发放了宣传资料10种共计2万余份。

据了解,白城市卫计委、白城市疾控中心将联合市教育局等单位在近期陆续开展进校园、进社区、进机关、进工厂、进监管场所等宣传活动,进一步扩大艾滋病防治知识宣传面,让全社会了解艾滋病可防可控不可怕,唤起人们对艾滋病病毒感染者同情和理解,营造全社会共同抗击艾滋病的良好社会氛围。

记者还从市疾控中心了解到,近年来白城地区的艾滋病患者人数有所上升,艾滋病防控形势不容乐观。艾滋病的高危人群主要以男同性恋者、卖淫嫖娼人员等为主,最有效的预防方法是使用安全套。对于



一些有过高危行为、有可能已经感染艾滋病病毒的人,建议尽早到防疫部门和医院进行检查,越早发现,越容易治疗,完全有可能控制病情。另外,国家对艾滋病防治也推出了很多相关政策,对达到发病指标的艾滋病病毒感染者实行完全免费治疗,而且在治疗中使用的是目前世界最先进水平的抗病毒和加强免疫力药物,完全有可能彻底控制艾滋病病毒,确保患者长期存活。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

白城爱心团队为贫困小学生送文具

城市晚报白城讯 为迎接“12·5国际志愿者日”的到来,让更多的贫困小学生温暖过冬,12月2日上午,白城市红十字家园、白城市青年志愿者协会联合白城爱心社的数十名志愿者走进了洮北区实验小学、洮北区保平小学,为那里的50名贫困学生捐赠了价值

3000多元的书包、文具等学习用品和坐垫、手套、帽子等衣物。

领到爱心物品的小学生们非常高兴,纷纷表示要好好好学习,不辜负大家的期望。

(记者 李家慧/报道)

利用视频监控 洮北区民警破案725起

城市晚报白城讯 今年以来,白城市公安局洮北分局在当地政府的全力支持下,治安视频监控系统实现了城乡重点单位、人口密集场所、治安复杂区域,主要路口的全覆盖,并利用该系统破案725起。

据了解,治安视频监控系统主要监督该区域的治安情况。公安部门利用视频监控直观、准确的特点,可以看到犯罪嫌疑人的体貌特征,顺利完成“从案到像,从像到人”模式的转变,为划定正确的侦查方向提供了客观的依据。

截至目前,洮北分局辖区共建立和完善社会监控视频9821个,公共监控视频547个。治安视频监控系统建成使用以来,在预防和打击违法犯罪、侦查破案和固定证据等方面发挥了重要作用。(武鸣/报道)

以办卡为名诈骗5万多 男子出狱后又落法网

城市晚报白城讯 今年25岁的王名扬(化名)于2008年因抢劫罪被判刑一年。出狱后,他再次作案,被警方抓获。

今年9月至10月期间,白城市公安局洮北分局刑警大队接到多起以为他人办理大额信用卡为名进行诈骗的案件,数名受害人累计被骗人民币5万多元。办案民警经调查取证,发现一名叫王名扬的男子具有重大作案嫌疑。

王名扬频繁更换电话号码,入住旅店也不使用个人身份证件,警方很难锁定他的落脚点。在持续一个月抓捕未果后,王名扬的手机突然开机,民警便以委托办理信用卡见面签单交钱为由约其在指定地点见面。

11月22日17时许,警方在洮北区宾馆附近将王名扬抓获。经审讯,王名扬对其诈骗事实供认不讳。目前,此案还在进一步审理当中。

(记者 李家慧/报道)

复兴村农家书屋 为农民致富加油

城市晚报白城讯 走进洮北区青山镇复兴村的农家书屋,发现这里好不热闹,室内挤满了前来看书借书的群众,既有和土地打了几十年交道的老农民,还有在村里上小学的孩子们。

书屋虽小,但书的种类却不少,科技、教育、文化等各类书籍一应俱全,满足了不同年龄段读者的需求。书屋负责人王世奎说,农家书屋的建立,不仅丰富了百姓们的文化生活,也成为农民们学习知识和技术的文化粮仓。自从村里建起农家书屋,这里的老爷们不再仅仅靠喝酒、打牌度日,更多的是走进书屋,与书成为朋友。“我们村现在一共有3000多本图书,全部都分门别类编好号造好册,只要通过册子上的编号就可快速找到需要的图书,方便群众借阅。”

复兴村村民杨天宝是农家书屋的常客,家里的农活刚结束,他每天必到书屋看看书报,和其他村民交流心得。作为一名养羊专业户,杨天宝最感兴趣的就是那些介绍羊的病害防治方面的科技书籍。杨天宝告诉记者,同样是养羊,他养的羊成活率高,而且每头要比别人养的羊多卖一两百块钱,是科学知识让自己的养殖技术上升了“一个档次”。

近两年,通过书屋找到致富真经和创业门路的农民越来越多,洮北区青山镇14个村全建有农家书屋,共配置图书3万余册,种类涉及农村政策法规、农业科技、农业致富、科普知识、卫生保健、少儿教育等1000多种。

(记者 李家慧/报道)

图片新闻



两日内白城市持续降雪。洮北区住建局、环卫处,经开区公共事业维护管理处等部门出动清雪车27台、环卫工人460多人,对市区各个街路及时进行了清雪。(记者 马彬/摄)